

“赴沪探店团”凯旋

第9期《项目手册》汇集品牌展资讯 第12期创富会今起报名

上周六,为期两天的赴沪探店行圆满结束。从400多位报名者中选出的88位投资人,跟随创富工作室赶赴上海,参加了第二届两岸连锁加盟品牌展,寻找创富商机。

本次展会,共有海峡两岸的将近100个知名连锁品牌参展。很多台湾的参展项目是首次来大陆发展,在上海、南京都还没有分店,市场空白很大,对投资人来说是一个极好的投资机遇。88位投资人根据各自的投资意向,在展会上对感兴趣的项目进行了仔细地咨询,两天下来就确定了10多个有意向的项目。



台湾广场展位来咨询的人很多

弟,这次结伴参加了赴沪探店团。老大陈政虽然是三兄弟中最年长的,但是经商时间不及两个弟弟久。陈先生表示,他这次和两个弟弟一起来找项目,顺便学习学习,多积累点经验。

虽说是三兄弟一起来参展,但生意还是各做各的,挑选项目也都有各自的标准。据陈政介绍,这几年两个弟弟一直在南京做鞋帽服装生意,他们这次是想找个餐饮类的项目换行,资金相对宽裕。“我跟他们不一样,生意才刚刚起步,主要考虑投资额在10万元左右的小项目。”

一圈逛下来,陈先生看中了丸来玩趣和日出茶太两个品牌。丸来玩趣是个小吃和饮品店,而日出茶太则是一家来自台湾的时尚茶饮店。“这两个项目的投资金额都在10万上下,不算太大。”陈先生说,回去之后要进行一番市场调研,看看这两个项目会不会得到南京消费者的青睐。

胖老板选定心仪的甜品店

身材胖胖的戴先生在众多投资者中比较显眼,虽然展厅里开足了冷气,但他脑门上依然布

满了汗珠。据戴先生介绍,他前不久刚刚关闭了南京白下区的一家甜品店,目前和哥哥合伙开服装店,生意还不错,但他还是想寻找一些有特色的餐饮类品牌,开一家加盟店。

在展会上转了一圈之后,他看中了两家品牌,一个是阿布丁丁,还有一家西餐咖啡厅。“相对于后者高端消费群体的定位,我更倾向于前一个品牌,因为它十分有特色。据我所知,目前在南京还没有一家甜品店是专门卖布丁的。”此外,阿布丁丁的客户定位比较大众化,一般人都有这样的消费能力,在南京应该有较大的发展潜力。

“我已经和这家店的负责人约好了,等15号展会结束后,再找个时间来上海和他仔细商谈加盟事宜。”看来,戴先生已经选定了心仪的项目。

台湾广场项目大受青睐

展会当天,作为江苏唯一的一家参展商,南京台湾广场的展位显得尤为热闹。“做为两岸连锁经营协会的一员,我们有信心为南京的市民打造纯正的台湾风

情。”台湾广场的项目方,南京食町投资管理有限公司董事长马莉女士在向88位投资人介绍时非常自信。首批入驻台湾广场的巴贝拉意式休闲餐厅的陈韦兴董事长也表示,“巴贝拉在南京已有2家直营店,这次与台湾广场合作,主要是比较看好这个项目。江宁现有人口、消费能力加上城市中心南移,同时又是地铁内商业,相信台湾广场定会成为江宁甚至南京的新地标!”

家住百家湖的苗先生对此行的目的非常明确,“一是找项目,二是选店铺。”苗先生一直从事外贸生意,几年前在百家湖买了房子,对江宁的发展一直很关注,“台湾广场选在江宁相当正确。现在政府的规划,加上周边的高档社区、购物中心,未来的发展肯定好,我要是开店会优先考虑台湾广场!”

第12期创富会8月22日举办

第12期创富见面会定于8月22日与您相聚,我们将提供项目、资金和人才的对接,项目持有人还可进行“预约探店”,感兴趣的朋友赶紧报名吧。同时,第9期《项目手册》将汇集两岸连锁品牌展的各种资讯,为你一网打尽,感兴趣的朋友可登录我能网跟帖订阅。

第12期创富见面会报名方式: 登录www.wonengw.com点击创富工作室报名。

咨询热线:96060



我能网旅游第一季 298元清凉避暑游

南京连日的高温是不是烤得你做什么事都打不起精神?那就快来我能网,参加旅游能人为你准备的清凉避暑游吧。

继爆能足球赛和真人CS活动后,我能网的户外运动能人们再次为广大网友带来夏日福音:我能网联合旅游能人打造系列旅游活动项目——“我能带你去旅游”。

本周,我能网联合旅游能人南京长青旅游公司,推出298元超低价避暑游线路——金水岸冲浪漂流和龙山凤水旅游度假区二日游。298元的超低价包括:往返空调旅游大巴、挂牌四星级酒店的住宿、4个景点的门票(价值398元)、旅游意外险和导游服务。

旅游者可以乘坐皮筏感受河水的清凉,同时沿河可以看到御窑石和唐家古渡等景点。在龙山凤水旅游度假区,除了可以欣赏到自然风光“五绝”(龙山、凤水、神石、奇洞、白玉兰)之外,还可以深度体验到中央电视台指定的“动感特区野外拓展”的各项活动。

我能网旅游能人为广大网友精心策划的本次线路,既让你花钱最少,又能享受最优质的出游体验。

旅游线路:龙山凤水、水晶奇洞、沟汀大峡谷、金水岸冲浪漂流、五星级旅游休闲拓展基地。

出发时间:8月21、22日(周末)

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)→我能网圆委会→跟帖报名

咨询电话:84783474 18602550340

QQ咨询:69556470

爆米花 全家一起捏面人儿

上周日,我能网家长无忧俱乐部的家长爆米花带着宝宝来到江苏省妇女儿童活动中心,参加“全家一起捏面人儿”亲子互动活动。刚到活动现场,爆米花“可爱的小海狮”就感慨道,“我们小的时候经常在公园门口或庙会上被捏面人师傅的技艺所倾倒。现在的孩子能欣赏到这些民间艺术,真是要谢谢我能网,希望下次能多组织这样的活动。”

全家动手,聚精会神捏面人

“小朋友,老师手里拿的这个‘喜羊羊’你们在哪里见过呀?”玄武湖公园、夫子庙……”捏面人活动一开始,江苏省妇女儿童活动中心捏面人工作室的张老师手里活灵活现的“喜羊羊”面人便引起了小朋友们的关注,“我也要捏一个‘喜羊羊’!”“我要做朵玫瑰花送给妈妈!”

“小时候的理想就是拥有一个自己亲手捏的面人,今天可是托儿子的福了!”不仅是小朋友,一旁的家长学起来也是聚精会神。在老师和家长的帮助下,小朋友们陆续完成了自己的作品:有“七色萝卜”“多彩玫瑰”,更有自主创意之作“小飞机”。

“面人张”要申请技能人

据捏面人工作室的张老师介绍,捏面人是他的兴趣爱好,没想到有一天还能够教这么多人一起捏面人。“现在庙会和公园门口的面人展示已经不多见,这项民间艺术正被人们渐渐淡忘。现在开这个‘捏面人’培训班,也是想将这项手艺传承下去,让更多的人了解这项民间艺术,并且喜欢上它。”张老师表示,要在我能网上申请一个“技能人”,传承并传播“捏面人”技艺,同时也欢迎有相同爱好和兴趣的网友在网上进行探讨。

登录方式:注册登录我能网(www.wonengw.com)→核能空间站→所有圈子→教育圈→家长无忧圈。

家长无忧俱乐部QQ群:5248078

本版稿件由我能网提供
撰文:陈孔萍 **袁卓华 邹笑**
于程飞 张茜 实习生 姜鑫

神秘花园主题婚礼”华丽落幕

我能网准新人获得一等奖

“我常在梦中见到一座美丽的花园,那里琴声婉转,鸟儿飞翔。我为你采摘微笑的蔷薇,用蔷薇的枝条做一枚戒指……”8月14日下午,由18频道“标点新娘”为主办方之一的神秘花园主题婚礼秀在南京金陵会议中心浪漫开场,18频道标点新娘与我能网结婚班车共同邀请的100多位准新人参与了此次活动。活动现场,我能网网友张爱幸运地抽得一等奖,即新人结婚当天可获得由蕾娜妃国

际婚纱机构免费提供的5套最新款婚纱礼服(价值1万元)。

婚礼是一份幸福家庭责任的公示,本次活动最大的幸运儿张爱在活动结束后,当即挑选了模特展示的一款大红色水钻肩章款礼服。她表示:“真是太幸运了,我在结婚班车圈幸运地抢到第一张入场券,最终能在100多位准新人中喜获一等奖,这算是最棒最美丽的七夕礼物了”。据悉,张爱即将于10月5日成婚,由于爱人老家在



一等奖获得者张爱与婚纱
模特合影 摄影 施向辉

招租、招聘、待聘……

想知道生活实用信息,来我能网查看

随着热门发布类别的增多,“谁能”频道为网友提供服务的空间也越来越宽广。在刚刚过去的一周,每天热门信息发布量均不下于40条,大量涌现的各类招租和招聘告诉大家,“谁能”热门发布正在火热进行中。

王女士在南京市玄武区某社区有一间65m²的店铺,最近正寻思着要转租出去。在我能网的“谁能”版块发布相关信息后,没想到效果很大。信息刚发布出去,就接二连三接到咨询电话。

»我能网热门发布

1. 南京哪里有培训营养师的? 发布人:匿名

我想考个营养师资格证,不知南京哪里有这样的培训机构和报名点。

2. 出售一批名牌包包 发布人:匿名

本人现有一批名牌包包,质地上乘,手工印花,量多优惠。

3. 我想学习动态沙画,哪里有函授资料? 发布人:安安静静

我对动态沙画表演非常感兴趣,但不知道在哪里能学,并可以提供学习资料?

4. 转让一桶多乐士的油漆

发布人:情种

前段时间家里搞装修,多出一桶多乐士5合一的基础漆,不知是否有人要。有需要的给我留言。

详情请登录我能网www.wonengw.com点击“谁能”查看